

Ду свидания, гости!

Почти два месяца гастролировал на Камчатке Магаданский музыкально-драматический театр имени А. М. Горького. За это время наши гости сыграли 63 спектакля, на которых присутствовало свыше 37 тысяч зрителей.

Театральное искусство Магадана и Камчатки связывают давние традиции. За последние 20 лет, например, магаданцы гастролировали на нашем полуострове 15 раз.

Камчатские зрители высоко ценят исполнительское

мастерство актеров и музыкантов из соседней области. В облдрамтеатре они горячо аплодировали артистам на заключительном концерте. Труппе вручена Почетная грамота Петропавловского горкома КПСС и горисполкома, памятный адрес областного управления культуры.

В этот день зал драмтеатра был переполнен зрителями и... цветами

„КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА“

г. Петропавловск

16 АВГ 1977